
1/3

20. srpna 2024

Mariňáci bojují se zločinnou FBI na Floridě
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tereza
čtení 4 min.
Americká námořní pěchota v pondělí svedla smrtící bitvu s
ozbrojenými agenty Federální agentury pro řešení mimořádných
událostí (FEMA) a FBI v okrese Sarasota poté, co se na pobřeží
přihnal hurikán Debby, který s sebou přinesl katastrofální záplavy a
životy ohrožující přívalovou vlnu, uvedly zdroje z kanceláře generála
Erica M. Smithe pro Real Raw News.

V očekávání, že odolní poskoci FEMA opět využijí přírodní
katastrofy, generál minulý týden vyslal tři čety námořní pěchoty do
pobřežních obcí v předpokládaném pásmu nejistoty bouře, přičemž
jeho rozhodnutí vycházelo ze záliby FEMA v trýznění a okrádání
obětí bouře. Náš zdroj uvedl, že FEMA rabuje domy a občany
postižené bouří již od Clintonovy éry.

Když se Debby blížila k pevnině, mariňáci se rozptýlili po okresech
Dixie a Sarasota a pomáhali obyvatelům s pytli s pískem a
zabedňováním oken v oblastech ohrožených povodněmi, přičemž
sledovali známky aktivity FEMA. Není jasné, zda generál Smith
povolil mariňákům, aby si přivydělávali jako opraváři, nebo zda se
charitativně a nezištně jmenovali údržbáři. Náš zdroj uvedl, že
mariňáci šli nad rámec svých povinností a dokonce pomáhali při
záchraně z vody, když se bouře prohnala pobřežím a obyvatelé se
ocitli uvězněni v zaplavených vozidlech a zatopených obydlích. V
Crawfordville vytáhli dva mariňáci z ulice, která se změnila v řeku,
topící se batole a vděčná matka dítěte slíbila, že mariňáky upozorní,
pokud v její čtvrti uvidí potulovat se nekalé typy z FEMA.
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„Navzdory tomu, že se DeSantis v minulosti kamarádil s ředitelkou
FEMA Deanne Crisswellovou, Floriďané vědí, že když FEMA přijede
do města, nastanou problémy. FEMA způsobila státu větší škody než
všech tisíc bouří dohromady,“ uvedl náš zdroj. „A ne, nežádali jsme
ho o svolení, aby tam mohl být.“

Dodal, že úředníci agentury se začali sjíždět do Sarasoty poté, co se
bouře přesunula do vnitrozemí a zahnula na severovýchod směrem
k Georgii a Jižní Karolíně. Nejprve přijel vlídně vyhlížející tým
rychlého nasazení, manažeři v terénu oblečení v oblecích a
pláštěnkách, kteří jezdili v Toyotách Land Cruiser a Hummerech GM
schopných překonávat zaplavené silnice. Mariňáci opatrně sledovali
malý konvoj až k úřadu veřejné bezpečnosti Sarasota Emergency
Management, dvoupatrové betonové budově na Porter Way, přímo
na východ od mezistátní silnice 75, a obklíčili je na parkovišti.

Mariňáci bez varování stříleli, jejich střely prořezávaly sklo, hliník,
sklolaminát a maso a roztrhaly čtyři agenty, kteří zemřeli, když sahali
po svých zbraních. Jeden z agentů byl zasažen střelou do týla.
Kulka mu prošla přímo lebkou a vytlačila z důlku oční bulvu. Těch
několik málo příslušníků FEMA, kteří úspěšně vytáhli pistole, nemělo
proti těžce ozbrojeným mariňákům žádnou šanci. Jeden z agentů,
zřejmě velící agent, prohlásil, že se vzdává, ale mariňáci se necítili
příliš shovívaví – zastřelili ho na místě.

Náhle se mariňák skácel k zemi a z krku mu stříkala krev. Stále ještě
živý si zakryl ránu dlaní a vykřikl: „Jsem zasažen, jsem zasažen.“

Okna ve druhém patře se rozletěla a na parapetech se objevily
hlavně pušek.

Mariňáci se vrhli do úkrytu za vozidly, zatímco vzduchem létaly
nepřátelské střely a odrážely se od dlažby. Za jedním z oken se
ozval mužský hlas v megafonu, který na rozkaz FBI nařídil
mariňákům složit zbraně a vzdát se.
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Ačkoli byli mariňáci krytí z vyvýšené pozice, což byla takticky
nevýhodná situace, poslali federály do pr***e a spustili krupobití
kulek do otevřených oken v naději, že buď zasáhnou federální
odstřelovače, nebo je donutí k ústupu. Zdálo se, že mariňáci a
federálové jsou v patové situaci, když se jeden odvážný mariňák
vynořil z úkrytu s víceúčelovým granátometem M32, ručním
arzenálem schopným postupně vystřelit šest 40mm výbušných nebo
zápalných granátů. Vypustil čtyři výstřely, jeden do každého
otevřeného okna. Z oken se vyvalil kouř. Zevnitř se ozvaly výkřiky,
kvílivý zvuk smrti. V jednom z oken se objevil mužský obličej,
popálený a pokrytý puchýři, s vlasy připečenými ke skalpu, a křičel:
„Pomoc, hořím.“

Mariňák ho střelil do obličeje a ukončil tak jeho utrpení.

Podle našeho zdroje mariňáci budovu vyklidili a nenašli žádné
přeživší, jen čtyři mrtvé federální agenty.

„Nejpodivnější je, že v budově nebyli žádní pracovníci floridského
krizového řízení. Jako by si ji federálové přivlastnili ze svých
ďábelských důvodů. Mariňáci naskládali všechny mrtvoly dovnitř,
aby federálové mohli přijít uklidit svůj vlastní nepořádek. Bohužel ten
postřelený mariňák nepřežil. Alespoň jsme dostali celkem 16 lidí z
FEMA a FBI. Myslím, že to můžeme považovat za vítězství.“

Na otázku, zda mariňáci neporušili pravidla nasazení generála
Smithe, když stříleli, aniž by zjistili, z jakého důvodu se FEMA a FBI
nacházejí v kanceláři veřejné bezpečnosti, náš zdroj odpověděl:
„Pravidla nasazení? Pokud jde o FEMA, žádná pravidla nasazení
neexistují. Ta po Maui vyletěla oknem. A FBI, no, ta si první vybrala
krev.“
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